

Золото вновь упало на торгах во вторник

Опубликованные протоколы последнего заседания ФРС США оказали серьезное понижательное давление на котировки металла.

Главной темой на рынке остается вопрос, будет ли очередной этап стимулирования в США или нет, и протоколы указали на крайне незначительный энтузиазм членов комитета по поводу начала дополнительных покупок облигаций или других новых программ для поддержания экономики. Цены на золото обычно извлекают выгоду из смягчения денежно-кредитной политики ФРС, поскольку это уменьшает стоимость бумажных денег, увеличивая спрос на такие активы, как золото. Кроме того, мягкая политика ФРС может спровоцировать высокий уровень инфляции в будущем, что ведет к покупкам золота, как средства хеджирования от подобных рисков. Однако поскольку ожидания смягчения денежно-кредитной политики путем нетрадиционных мер вновь уменьшились, золото понесло потери. Кроме того, протоколы спровоцировали покупки доллара США на валютном рынке, что также является негативным фактором для золота, обеспечившим дополнительное понижательное давление.

Техническая картина в золоте не изменилась. Металл столкнулось с сопротивлением в районе 1685.00, где пересеклись 100- и 200-дневная SMA, после чего возобновил снижение, потенциальной целью которого остается диапазон поддержек 1450.00-1520.00. Дополнительным подтверждением развития данного тренда станет прорыв ниже ближайшей поддержки 1625.00. Улучшение перспектив золота возможно только в случае прорыва и закрепления выше района сопротивления 1685.00-1700.00. Это откроет дорогу росту к сопротивлению 1800.00.



Рис. 1. Дневной график

Обзор предоставлен компанией Admiral Markets.

Аналитик Эдуард Коваленко.

При любом использовании материала, взятого с сайта компании Admiral Markets, и вторичной публикации на каких-либо других ресурсах, право на интеллектуальную собственность остаётся за ДЦ "Admiral Markets", ссылка на сайт компании обязательна.